



az országot ismertető egyes cikkek és füzetek minél nagyobb körben terjesztésnek s azok is kedvet kapjanak az idejüvökre, kik alig hogy névszerint ismerik Magyarországot.

S mindezt minél hamarabb kell megcsinálni, addig, a míg ennek megvált a maga értelme. Előre lehet látni, hogy néhány év alatt a külföld is elfogadja ezt a magyar újítást, s lejjebb szállítja a vasúti jegy árát. Akkor pedig olcsóbbá válnak a helyszíntek, akkor nehezebb lesz már arra szoktatni a külföldi publikumot, hogy ide jöjjen.

KÜLFÖLD.

Belgrádból a török porta, mint a Times Konstantinápolyból értesül, nagyon nyugtalanul birkot kapott. Ezek szerint Oroszország kijelentette volna a szerb kormányt, hogy kiss a szerb hadsereget fejezzék le a közszéjjel elítélve, ha Szerbia ebben az irányban kereltetne Pétervárra. Az orosz kormány e mellett azt is értesítette, hogy az orosz kormány, hogy minde hadi szerelést hirtelen kész szállítani.

Todorovics Perat, a belgrádi Mile Nozine szerkesztőjét két nappal Milán Belgrádba érkezése előtt elfogták. A Times nagyon jellemzően tartja ez elfogtatást Milán király Belgrádba érkezésének előzetes Todorovics egyik legmeghatározóbb embere Riszticsnek, a kit mindig támogatott. Viszony azonban kerülhetlen volt a radikális kormány ellen való akcióban. Milán király hosszú ideig becsürelte lapjában már évekkel ezelőtt s ezért több évi állam fogságra ítéltetett. Négy évvel ezelőtt Milán király meglátogatta az elfogott Todorovicsot ezáltal s hosszabb ideig érkezett vele. Ennek eredménye az, hogy Todorovics néhány nap múlva szabadon bocsátottat s egyszerre csak a király legszembélyesebb védői közé állott. De ez nem sokáig tartott. Todorovics nyíltan azzal vádolta nem sokára a királyt, hogy az felhasználta őt a saját céljaira és megsejtta. Milán lemondása után a Mile Nozine-ben Todorovics egy cikkcsorozatot kezdett meg s abban a király magánjellemét is megtagadta s oly hangon szólott róla, melyet még senki sem használt a király ellen. Az elfogatás tényéről a Times azt közölte, hogy Milán király haraktal mind elfogottat arra, hogy a volt királynak e vezedelmes ellenséget ártalmatlanná tegyen legalább arra az időre, melyet Milán Belgrádból s lejtetővé tegyen azokat a megjelenteket, melyek készülébe vannak. Ezen nem így áll a dolog, akkor Risztics e hí barátjának elfogottat azt jelentette, hogy a foregensnek hatalmát lenyegesen megmegtolt s teljesen romba fog dönteni.

A Daily News belgrádi levelezőjének módjában volt Milán metropolitán hosszabb beszélgetést folytatni s azt a következőképpen írta le: "Látja, nagyon el vagyok foglaltva, fogadott a metropolitán: emert nem csupán a háttérben munkát kell csinálnom, azaz is nagy teher szakad rám, mert rendszerint a népszerűség számát nyírvól kell szüneteltetnem. Mindamellett igen örülök, hogy az egyik legkiválóbb, legelőbbvaló hírlap képviselőjét üdvözölhetem."

"Öszintén megvallva, esodálom föltszelendőség munkáimra." — válaszoltam én, — s hogy a mellett az élénk érdeklődés mellett, melyet honi egyháza legkisebb ügye iránt is tanúsít, országá politikai viszonyait is teljes figyelemmel kísérek, és, a mint ahogyan, azokon jelentős befolyást is gyakorolok." — "Ez oly hű, melyet nem érdemlek. Ez a befolyás"

Amint a világhírű befolyást a hírlapokból ismerem és azokat sokat költök én sem tudok. Milánnak tagadhatatlannal az volt egyik legnagyobb hibája, hogy ezt az ügyet a végletek vité. De mitán egy fél részről sem törtétek újabb lépések, az egyháza nem foglalkozhat ezzel a kellemetlen ügygel. Míg mindig nem adtam fel a reményt, hogy egyszer fog létrejönni. Milán állhatatlan természetű ember, de a ideg külső alatt, úgy véleljk, jó szív dobog. Ép azért, mert állhatatlan, megeshetik, hogy egy szép napon belátna a hibáit. Öszintén beképülése Natálieval nemcsak az ország, de az új király érdekében is föltötte kívánatos lenne. Egy új hitet idek nem nélkülözhetik az anya szeretőit, vezetőket, Reggelől eszt csak azt hallja: efélség, de tudnia kell azt is, hogy ő nemcsak feleség, hanem hit is. Beleje kell oltani a családias érzést és erre csak az anya képes. Natálie királynéknak tartozkodnia kellene a politikától, de az állam érdeke kívánja meg, hogy itt legyen s felvilágosítsa le nevelését. Fellette ajánlatos lenne, ha Milán király, kinek jogai az alkalmán által biztosítva vannak, elmenőre ez a házasság kívánatos."

Milán, Szerbia volt királyi konstantinápolyi követségén egy konstantinápolyi távirat meg a következőket jelent: Milán konstantinápolyból való távozása alkalmával föltöttebb szívesen bucsuzott el a szultántól. Anna számos ajándék között, melyet az esküvőre a szultántól kaptól, van néhány értékes arabs men is. Az utóbbi napokban az esküvőre az összes nagykövetségeket, valamint a diplomácia által személyesen ismert többi tagjait is becsulotgatásával tisztelte meg. Milán — mint hírlak — szeptember hó közepé táján ismét Konstantinápolyba ter vissza s ott fogja a temet iltetni.

Az orosz fővárosból jelentik, hogy Simics szerb követet, a ki most lért vissza hosszabb szabadságra, a közelebbi napokban a csár kihallgatásán fogadják, mely alkalommal a követ a szerb regent

sek választásáig képeleddében van meg. Igaz ugyan, hogy midőn az állam hajója rossz útra tévedt, én is elkövetem minden lehetőt, hogy az a rendes útra visszatérjen, de ezt vallásommal fogva és nem azért tettem, mintha a politikára befolyást akarnék gyakorolni. De ma, midőn nemzeti kormány áll az állam élén és oly politikát követ, mely viszhangra talál minden szerb hazafi szívében, Szerbia politikájának még legkisebb befolyásolását is tartózkodom.

Mi első sorban szerbek vagyunk. Mint ilyeneknek az a legfőbb kötelességünk, hogy a legjobb viszonyokat tartsuk fenn azzal az állammal, mely Szerbiát mindig jöletményekben részesítette, és mely a jövőben egvedül lesz abban a helyzetben, hogy Szerbiát támogatassa. Oroszországot értem. Vallás, mely és a azonban teljesen egyetérték Szerbia jelenlegi kormányfőiről, hogy a szomszédos államokkal és más országokkal is jó viszonyt kell fenntartanunk."

"Általában azt beszélék, mondák a levelező, hogy Szerbia, ha meg akarja tartani a csár kegyét, előbb-több kénytelen lesz feloldozni az Öbrenovics dinasztit, hogy az ismét pretendensek foglalkásának el a trón. Az európai sajtó legnagyobb része föltételezőlegnek az antinázisikus iránytűtől tájdonit. Asten árnyék, választás a metropolita, hogy ön ezt a kérdést, bár igen kényes természetű, szöha hozza. Azt akarom, hogy ön minden kétyel nélkül távozzék a lázról. Bárhol merüljenek fel új hírek, utalatos gyarnítások. Egész válmalmat ragaszkodom a jelenlegi dinasztiahoz, melynek függetlenségét, haladásunkat és kielé való tekintélytünk köszönhetjük. Midőn 1858-ban szászerek ajkáról hangzott fel: "Éltes legyen, a kik a népet buzdítják, csak a legaljasabb irányban változtal megem antinázisikus érzelmeikkel, em, a ki minden nap azért fölházkodik, hogy isten adjon erőt ifjú királyunknak, hogy uralkodása egykor boldog legyen."

"Lehet, mondá a levelező, hogy a gyarnítás onnan ered, mert ön nem a legjobb viszonyban van Milán királlyal."

"Milán királyt úgy szeretem, mint saját famat, választás a metropolita. De uralkodásának utolsó éveiben rossz tanácsadói voltak, nem hallgattak a nép szavára és a jó tanácsra. Ha ennek következtében el is idegenedtem személyétől, azért a dinasztianak nem vagyok ellenséges."

"Milán királyi válogóról a metropolita így nyilatkozott: "En a válogór fölfogását a hírlapokból ismerem és azokat sokat költök én sem tudok. Milánnak tagadhatatlannal az volt egyik legnagyobb hibája, hogy ezt az ügyet a végletek vité. De mitán egy fél részről sem törtétek újabb lépések, az egyháza nem foglalkozhat ezzel a kellemetlen ügygel. Míg mindig nem adtam fel a reményt, hogy egyszer fog létrejönni. Milán állhatatlan természetű ember, de a ideg külső alatt, úgy véleljk, jó szív dobog. Ép azért, mert állhatatlan, megeshetik, hogy egy szép napon belátna a hibáit. Öszintén beképülése Natálieval nemcsak az ország, de az új király érdekében is föltötte kívánatos lenne. Egy új hitet idek nem nélkülözhetik az anya szeretőit, vezetőket, Reggelől eszt csak azt hallja: efélség, de tudnia kell azt is, hogy ő nemcsak feleség, hanem hit is. Beleje kell oltani a családias érzést és erre csak az anya képes. Natálie királynéknak tartozkodnia kellene a politikától, de az állam érdeke kívánja meg, hogy itt legyen s felvilágosítsa le nevelését. Fellette ajánlatos lenne, ha Milán király, kinek jogai az alkalmán által biztosítva vannak, elmenőre ez a házasság kívánatos."

"Öszintén megvallva, esodálom föltszelendőség munkáimra." — válaszoltam én, — s hogy a mellett az élénk érdeklődés mellett, melyet honi egyháza legkisebb ügye iránt is tanúsít, országá politikai viszonyait is teljes figyelemmel kísérek, és, a mint ahogyan, azokon jelentős befolyást is gyakorolok." — "Ez oly hű, melyet nem érdemlek. Ez a befolyás"

Amint a világhírű befolyást a hírlapokból ismerem és azokat sokat költök én sem tudok. Milánnak tagadhatatlannal az volt egyik legnagyobb hibája, hogy ezt az ügyet a végletek vité. De mitán egy fél részről sem törtétek újabb lépések, az egyháza nem foglalkozhat ezzel a kellemetlen ügygel. Míg mindig nem adtam fel a reményt, hogy egyszer fog létrejönni. Milán állhatatlan természetű ember, de a ideg külső alatt, úgy véleljk, jó szív dobog. Ép azért, mert állhatatlan, megeshetik, hogy egy szép napon belátna a hibáit. Öszintén beképülése Natálieval nemcsak az ország, de az új király érdekében is föltötte kívánatos lenne. Egy új hitet idek nem nélkülözhetik az anya szeretőit, vezetőket, Reggelől eszt csak azt hallja: efélség, de tudnia kell azt is, hogy ő nemcsak feleség, hanem hit is. Beleje kell oltani a családias érzést és erre csak az anya képes. Natálie királynéknak tartozkodnia kellene a politikától, de az állam érdeke kívánja meg, hogy itt legyen s felvilágosítsa le nevelését. Fellette ajánlatos lenne, ha Milán király, kinek jogai az alkalmán által biztosítva vannak, elmenőre ez a házasság kívánatos."

Milán, Szerbia volt királyi konstantinápolyi követségén egy konstantinápolyi távirat meg a következőket jelent: Milán konstantinápolyból való távozása alkalmával föltöttebb szívesen bucsuzott el a szultántól. Anna számos ajándék között, melyet az esküvőre a szultántól kaptól, van néhány értékes arabs men is. Az utóbbi napokban az esküvőre az összes nagykövetségeket, valamint a diplomácia által személyesen ismert többi tagjait is becsulotgatásával tisztelte meg. Milán — mint hírlak — szeptember hó közepé táján ismét Konstantinápolyba ter vissza s ott fogja a temet iltetni.

Az orosz fővárosból jelentik, hogy Simics szerb követet, a ki most lért vissza hosszabb szabadságra, a közelebbi napokban a csár kihallgatásán fogadják, mely alkalommal a követ a szerb regent

sek választásáig képeleddében van meg. Igaz ugyan, hogy midőn az állam hajója rossz útra tévedt, én is elkövetem minden lehetőt, hogy az a rendes útra visszatérjen, de ezt vallásommal fogva és nem azért tettem, mintha a politikára befolyást akarnék gyakorolni. De ma, midőn nemzeti kormány áll az állam élén és oly politikát követ, mely viszhangra talál minden szerb hazafi szívében, Szerbia politikájának még legkisebb befolyásolását is tartózkodom.

Mi első sorban szerbek vagyunk. Mint ilyeneknek az a legfőbb kötelességünk, hogy a legjobb viszonyokat tartsuk fenn azzal az állammal, mely Szerbiát mindig jöletményekben részesítette, és mely a jövőben egvedül lesz abban a helyzetben, hogy Szerbiát támogatassa. Oroszországot értem. Vallás, mely és a azonban teljesen egyetérték Szerbia jelenlegi kormányfőiről, hogy a szomszédos államokkal és más országokkal is jó viszonyt kell fenntartanunk."

"Általában azt beszélék, mondák a levelező, hogy Szerbia, ha meg akarja tartani a csár kegyét, előbb-több kénytelen lesz feloldozni az Öbrenovics dinasztit, hogy az ismét pretendensek foglalkásának el a trón. Az európai sajtó legnagyobb része föltételezőlegnek az antinázisikus iránytűtől tájdonit. Asten árnyék, választás a metropolita, hogy ön ezt a kérdést, bár igen kényes természetű, szöha hozza. Azt akarom, hogy ön minden kétyel nélkül távozzék a lázról. Bárhol merüljenek fel új hírek, utalatos gyarnítások. Egész válmalmat ragaszkodom a jelenlegi dinasztiahoz, melynek függetlenségét, haladásunkat és kielé való tekintélytünk köszönhetjük. Midőn 1858-ban szászerek ajkáról hangzott fel: "Éltes legyen, a kik a népet buzdítják, csak a legaljasabb irányban változtal megem antinázisikus érzelmeikkel, em, a ki minden nap azért fölházkodik, hogy isten adjon erőt ifjú királyunknak, hogy uralkodása egykor boldog legyen."

"Lehet, mondá a levelező, hogy a gyarnítás onnan ered, mert ön nem a legjobb viszonyban van Milán királlyal."

"Milán királyt úgy szeretem, mint saját famat, választás a metropolita. De uralkodásának utolsó éveiben rossz tanácsadói voltak, nem hallgattak a nép szavára és a jó tanácsra. Ha ennek következtében el is idegenedtem személyétől, azért a dinasztianak nem vagyok ellenséges."

"Milán királyi válogóról a metropolita így nyilatkozott: "En a válogór fölfogását a hírlapokból ismerem és azokat sokat költök én sem tudok. Milánnak tagadhatatlannal az volt egyik legnagyobb hibája, hogy ezt az ügyet a végletek vité. De mitán egy fél részről sem törtétek újabb lépések, az egyháza nem foglalkozhat ezzel a kellemetlen ügygel. Míg mindig nem adtam fel a reményt, hogy egyszer fog létrejönni. Milán állhatatlan természetű ember, de a ideg külső alatt, úgy véleljk, jó szív dobog. Ép azért, mert állhatatlan, megeshetik, hogy egy szép napon belátna a hibáit. Öszintén beképülése Natálieval nemcsak az ország, de az új király érdekében is föltötte kívánatos lenne. Egy új hitet idek nem nélkülözhetik az anya szeretőit, vezetőket, Reggelől eszt csak azt hallja: efélség, de tudnia kell azt is, hogy ő nemcsak feleség, hanem hit is. Beleje kell oltani a családias érzést és erre csak az anya képes. Natálie királynéknak tartozkodnia kellene a politikától, de az állam érdeke kívánja meg, hogy itt legyen s felvilágosítsa le nevelését. Fellette ajánlatos lenne, ha Milán király, kinek jogai az alkalmán által biztosítva vannak, elmenőre ez a házasság kívánatos."

"Öszintén megvallva, esodálom föltszelendőség munkáimra." — válaszoltam én, — s hogy a mellett az élénk érdeklődés mellett, melyet honi egyháza legkisebb ügye iránt is tanúsít, országá politikai viszonyait is teljes figyelemmel kísérek, és, a mint ahogyan, azokon jelentős befolyást is gyakorolok." — "Ez oly hű, melyet nem érdemlek. Ez a befolyás"

Amint a világhírű befolyást a hírlapokból ismerem és azokat sokat költök én sem tudok. Milánnak tagadhatatlannal az volt egyik legnagyobb hibája, hogy ezt az ügyet a végletek vité. De mitán egy fél részről sem törtétek újabb lépések, az egyháza nem foglalkozhat ezzel a kellemetlen ügygel. Míg mindig nem adtam fel a reményt, hogy egyszer fog létrejönni. Milán állhatatlan természetű ember, de a ideg külső alatt, úgy véleljk, jó szív dobog. Ép azért, mert állhatatlan, megeshetik, hogy egy szép napon belátna a hibáit. Öszintén beképülése Natálieval nemcsak az ország, de az új király érdekében is föltötte kívánatos lenne. Egy új hitet idek nem nélkülözhetik az anya szeretőit, vezetőket, Reggelől eszt csak azt hallja: efélség, de tudnia kell azt is, hogy ő nemcsak feleség, hanem hit is. Beleje kell oltani a családias érzést és erre csak az anya képes. Natálie királynéknak tartozkodnia kellene a politikától, de az állam érdeke kívánja meg, hogy itt legyen s felvilágosítsa le nevelését. Fellette ajánlatos lenne, ha Milán király, kinek jogai az alkalmán által biztosítva vannak, elmenőre ez a házasság kívánatos."

Milán, Szerbia volt királyi konstantinápolyi követségén egy konstantinápolyi távirat meg a következőket jelent: Milán konstantinápolyból való távozása alkalmával föltöttebb szívesen bucsuzott el a szultántól. Anna számos ajándék között, melyet az esküvőre a szultántól kaptól, van néhány értékes arabs men is. Az utóbbi napokban az esküvőre az összes nagykövetségeket, valamint a diplomácia által személyesen ismert többi tagjait is becsulotgatásával tisztelte meg. Milán — mint hírlak — szeptember hó közepé táján ismét Konstantinápolyba ter vissza s ott fogja a temet iltetni.

Az orosz fővárosból jelentik, hogy Simics szerb követet, a ki most lért vissza hosszabb szabadságra, a közelebbi napokban a csár kihallgatásán fogadják, mely alkalommal a követ a szerb regent

sek választásáig képeleddében van meg. Igaz ugyan, hogy midőn az állam hajója rossz útra tévedt, én is elkövetem minden lehetőt, hogy az a rendes útra visszatérjen, de ezt vallásommal fogva és nem azért tettem, mintha a politikára befolyást akarnék gyakorolni. De ma, midőn nemzeti kormány áll az állam élén és oly politikát követ, mely viszhangra talál minden szerb hazafi szívében, Szerbia politikájának még legkisebb befolyásolását is tartózkodom.

Mi első sorban szerbek vagyunk. Mint ilyeneknek az a legfőbb kötelességünk, hogy a legjobb viszonyokat tartsuk fenn azzal az állammal, mely Szerbiát mindig jöletményekben részesítette, és mely a jövőben egvedül lesz abban a helyzetben, hogy Szerbiát támogatassa. Oroszországot értem. Vallás, mely és a azonban teljesen egyetérték Szerbia jelenlegi kormányfőiről, hogy a szomszédos államokkal és más országokkal is jó viszonyt kell fenntartanunk."

"Általában azt beszélék, mondák a levelező, hogy Szerbia, ha meg akarja tartani a csár kegyét, előbb-több kénytelen lesz feloldozni az Öbrenovics dinasztit, hogy az ismét pretendensek foglalkásának el a trón. Az európai sajtó legnagyobb része föltételezőlegnek az antinázisikus iránytűtől tájdonit. Asten árnyék, választás a metropolita, hogy ön ezt a kérdést, bár igen kényes természetű, szöha hozza. Azt akarom, hogy ön minden kétyel nélkül távozzék a lázról. Bárhol merüljenek fel új hírek, utalatos gyarnítások. Egész válmalmat ragaszkodom a jelenlegi dinasztiahoz, melynek függetlenségét, haladásunkat és kielé való tekintélytünk köszönhetjük. Midőn 1858-ban szászerek ajkáról hangzott fel: "Éltes legyen, a kik a népet buzdítják, csak a legaljasabb irányban változtal megem antinázisikus érzelmeikkel, em, a ki minden nap azért fölházkodik, hogy isten adjon erőt ifjú királyunknak, hogy uralkodása egykor boldog legyen."

"Lehet, mondá a levelező, hogy a gyarnítás onnan ered, mert ön nem a legjobb viszonyban van Milán királlyal."

"Milán királyt úgy szeretem, mint saját famat, választás a metropolita. De uralkodásának utolsó éveiben rossz tanácsadói voltak, nem hallgattak a nép szavára és a jó tanácsra. Ha ennek következtében el is idegenedtem személyétől, azért a dinasztianak nem vagyok ellenséges."

"Milán királyi válogóról a metropolita így nyilatkozott: "En a válogór fölfogását a hírlapokból ismerem és azokat sokat költök én sem tudok. Milánnak tagadhatatlannal az volt egyik legnagyobb hibája, hogy ezt az ügyet a végletek vité. De mitán egy fél részről sem törtétek újabb lépések, az egyháza nem foglalkozhat ezzel a kellemetlen ügygel. Míg mindig nem adtam fel a reményt, hogy egyszer fog létrejönni. Milán állhatatlan természetű ember, de a ideg külső alatt, úgy véleljk, jó szív dobog. Ép azért, mert állhatatlan, megeshetik, hogy egy szép napon belátna a hibáit. Öszintén beképülése Natálieval nemcsak az ország, de az új király érdekében is föltötte kívánatos lenne. Egy új hitet idek nem nélkülözhetik az anya szeretőit, vezetőket, Reggelől eszt csak azt hallja: efélség, de tudnia kell azt is, hogy ő nemcsak feleség, hanem hit is. Beleje kell oltani a családias érzést és erre csak az anya képes. Natálie királynéknak tartozkodnia kellene a politikától, de az állam érdeke kívánja meg, hogy itt legyen s felvilágosítsa le nevelését. Fellette ajánlatos lenne, ha Milán király, kinek jogai az alkalmán által biztosítva vannak, elmenőre ez a házasság kívánatos."

"Öszintén megvallva, esodálom föltszelendőség munkáimra." — válaszoltam én, — s hogy a mellett az élénk érdeklődés mellett, melyet honi egyháza legkisebb ügye iránt is tanúsít, országá politikai viszonyait is teljes figyelemmel kísérek, és, a mint ahogyan, azokon jelentős befolyást is gyakorolok." — "Ez oly hű, melyet nem érdemlek. Ez a befolyás"

Amint a világhírű befolyást a hírlapokból ismerem és azokat sokat költök én sem tudok. Milánnak tagadhatatlannal az volt egyik legnagyobb hibája, hogy ezt az ügyet a végletek vité. De mitán egy fél részről sem törtétek újabb lépések, az egyháza nem foglalkozhat ezzel a kellemetlen ügygel. Míg mindig nem adtam fel a reményt, hogy egyszer fog létrejönni. Milán állhatatlan természetű ember, de a ideg külső alatt, úgy véleljk, jó szív dobog. Ép azért, mert állhatatlan, megeshetik, hogy egy szép napon belátna a hibáit. Öszintén beképülése Natálieval nemcsak az ország, de az új király érdekében is föltötte kívánatos lenne. Egy új hitet idek nem nélkülözhetik az anya szeretőit, vezetőket, Reggelől eszt csak azt hallja: efélség, de tudnia kell azt is, hogy ő nemcsak feleség, hanem hit is. Beleje kell oltani a családias érzést és erre csak az anya képes. Natálie királynéknak tartozkodnia kellene a politikától, de az állam érdeke kívánja meg, hogy itt legyen s felvilágosítsa le nevelését. Fellette ajánlatos lenne, ha Milán király, kinek jogai az alkalmán által biztosítva vannak, elmenőre ez a házasság kívánatos."

Milán, Szerbia volt királyi konstantinápolyi követségén egy konstantinápolyi távirat meg a következőket jelent: Milán konstantinápolyból való távozása alkalmával föltöttebb szívesen bucsuzott el a szultántól. Anna számos ajándék között, melyet az esküvőre a szultántól kaptól, van néhány értékes arabs men is. Az utóbbi napokban az esküvőre az összes nagykövetségeket, valamint a diplomácia által személyesen ismert többi tagjait is becsulotgatásával tisztelte meg. Milán — mint hírlak — szeptember hó közepé táján ismét Konstantinápolyba ter vissza s ott fogja a temet iltetni.

Az orosz fővárosból jelentik, hogy Simics szerb követet, a ki most lért vissza hosszabb szabadságra, a közelebbi napokban a csár kihallgatásán fogadják, mely alkalommal a követ a szerb regent

sek választásáig képeleddében van meg. Igaz ugyan, hogy midőn az állam hajója rossz útra tévedt, én is elkövetem minden lehetőt, hogy az a rendes útra visszatérjen, de ezt vallásommal fogva és nem azért tettem, mintha a politikára befolyást akarnék gyakorolni. De ma, midőn nemzeti kormány áll az állam élén és oly politikát követ, mely viszhangra talál minden szerb hazafi szívében, Szerbia politikájának még legkisebb befolyásolását is tartózkodom.

Mi első sorban szerbek vagyunk. Mint ilyeneknek az a legfőbb kötelességünk, hogy a legjobb viszonyokat tartsuk fenn azzal az állammal, mely Szerbiát mindig jöletményekben részesítette, és mely a jövőben egvedül lesz abban a helyzetben, hogy Szerbiát támogatassa. Oroszországot értem. Vallás, mely és a azonban teljesen egyetérték Szerbia jelenlegi kormányfőiről, hogy a szomszédos államokkal és más országokkal is jó viszonyt kell fenntartanunk."

"Általában azt beszélék, mondák a levelező, hogy Szerbia, ha meg akarja tartani a csár kegyét, előbb-több kénytelen lesz feloldozni az Öbrenovics dinasztit, hogy az ismét pretendensek foglalkásának el a trón. Az európai sajtó legnagyobb része föltételezőlegnek az antinázisikus iránytűtől tájdonit. Asten árnyék, választás a metropolita, hogy ön ezt a kérdést, bár igen kényes természetű, szöha hozza. Azt akarom, hogy ön minden kétyel nélkül távozzék a lázról. Bárhol merüljenek fel új hírek, utalatos gyarnítások. Egész válmalmat ragaszkodom a jelenlegi dinasztiahoz, melynek függetlenségét, haladásunkat és kielé való tekintélytünk köszönhetjük. Midőn 1858-ban szászerek ajkáról hangzott fel: "Éltes legyen, a kik a népet buzdítják, csak a legaljasabb irányban változtal megem antinázisikus érzelmeikkel, em, a ki minden nap azért fölházkodik, hogy isten adjon erőt ifjú királyunknak, hogy uralkodása egykor boldog legyen."

"Lehet, mondá a levelező, hogy a gyarnítás onnan ered, mert ön nem a legjobb viszonyban van Milán királlyal."

"Milán királyt úgy szeretem, mint saját famat, választás a metropolita. De uralkodásának utolsó éveiben rossz tanácsadói voltak, nem hallgattak a nép szavára és a jó tanácsra. Ha ennek következtében el is idegenedtem személyétől, azért a dinasztianak nem vagyok ellenséges."

"Milán királyi válogóról a metropolita így nyilatkozott: "En a válogór fölfogását a hírlapokból ismerem és azokat sokat költök én sem tudok. Milánnak tagadhatatlannal az volt egyik legnagyobb hibája, hogy ezt az ügyet a végletek vité. De mitán egy fél részről sem törtétek újabb lépések, az egyháza nem foglalkozhat ezzel a kellemetlen ügygel. Míg mindig nem adtam fel a reményt, hogy egyszer fog létrejönni. Milán állhatatlan természetű ember, de a ideg külső alatt, úgy véleljk, jó szív dobog. Ép azért, mert állhatatlan, megeshetik, hogy egy szép napon belátna a hibáit. Öszintén beképülése Natálieval nemcsak az ország, de az új király érdekében is föltötte kívánatos lenne. Egy új hitet idek nem nélkülözhetik az anya szeretőit, vezetőket, Reggelől eszt csak azt hallja: efélség, de tudnia kell azt is, hogy ő nemcsak feleség, hanem hit is. Beleje kell oltani a családias érzést és erre csak az anya képes. Natálie királynéknak tartozkodnia kellene a politikától, de az állam érdeke kívánja meg, hogy itt legyen s felvilágosítsa le nevelését. Fellette ajánlatos lenne, ha Milán király, kinek jogai az alkalmán által biztosítva vannak, elmenőre ez a házasság kívánatos."

"Öszintén megvallva, esodálom föltszelendőség munkáimra." — válaszoltam én, — s hogy a mellett az élénk érdeklődés mellett, melyet honi egyháza legkisebb ügye iránt is tanúsít, országá politikai viszonyait is teljes figyelemmel kísérek, és, a mint ahogyan, azokon jelentős befolyást is gyakorolok." — "Ez oly hű, melyet nem érdemlek. Ez a befolyás"

Amint a világhírű befolyást a hírlapokból ismerem és azokat sokat költök én sem tudok. Milánnak tagadhatatlannal az volt egyik legnagyobb hibája, hogy ezt az ügyet a végletek vité. De mitán egy fél részről sem törtétek újabb lépések, az egyháza nem foglalkozhat ezzel a kellemetlen ügygel. Míg mindig nem adtam fel a reményt, hogy egyszer fog létrejönni. Milán állhatatlan természetű ember, de a ideg külső alatt, úgy véleljk, jó szív dobog. Ép azért, mert állhatatlan, megeshetik, hogy egy szép napon belátna a hibáit. Öszintén beképülése Natálieval nemcsak az ország, de az új király érdekében is föltötte kívánatos lenne. Egy új hitet idek nem nélkülözhetik az anya szeretőit, vezetőket, Reggelől eszt csak azt hallja: efélség, de tudnia kell azt is, hogy ő nemcsak feleség, hanem hit is. Beleje kell oltani a családias érzést és erre csak az anya képes. Natálie királynéknak tartozkodnia kellene a politikától, de az állam érdeke kívánja meg, hogy itt legyen s felvilágosítsa le nevelését. Fellette ajánlatos lenne, ha Milán király, kinek jogai az alkalmán által biztosítva vannak, elmenőre ez a házasság kívánatos."

sek választásáig képeleddében van meg. Igaz ugyan, hogy midőn az állam hajója rossz útra tévedt, én is elkövetem minden lehetőt, hogy az a rendes útra visszatérjen, de ezt vallásommal fogva és nem azért tettem, mintha a politikára befolyást akarnék gyakorolni. De ma, midőn nemzeti kormány áll az állam élén és oly politikát követ, mely viszhangra talál minden szerb hazafi szívében, Szerbia politikájának még legkisebb befolyásolását is tartózkodom.

Mi első sorban szerbek vagyunk. Mint ilyeneknek az a legfőbb kötelességünk, hogy a legjobb viszonyokat tartsuk fenn azzal az állammal, mely Szerbiát mindig jöletményekben részesítette, és mely a jövőben egvedül lesz abban a helyzetben, hogy Szerbiát támogatassa. Oroszországot értem. Vallás, mely és a azonban teljesen egyetérték Szerbia jelenlegi kormányfőiről, hogy a szomszédos államokkal és más országokkal is jó viszonyt kell fenntartanunk."

"Általában azt beszélék, mondák a levelező, hogy Szerbia, ha meg akarja tartani a csár kegyét, előbb-több kénytelen lesz feloldozni az Öbrenovics dinasztit, hogy az ismét pretendensek foglalkásának el a trón. Az európai sajtó legnagyobb része föltételezőlegnek az antinázisikus iránytűtől tájdonit. Asten árnyék, választás a metropolita, hogy ön ezt a kérdést, bár igen kényes természetű, szöha hozza. Azt akarom, hogy ön minden kétyel nélkül távozzék a lázról. Bárhol merüljenek fel új hírek, utalatos gyarnítások. Egész válmalmat ragaszkodom a jelenlegi dinasztiahoz, melynek függetlenségét, haladásunkat és kielé való tekintélytünk köszönhetjük. Midőn 1858-ban szászerek ajkáról hangzott fel: "Éltes legyen, a kik a népet buzdítják, csak a legaljasabb irányban változtal megem antinázisikus érzelmeikkel, em, a ki minden nap azért fölházkodik, hogy isten adjon erőt ifjú királyunknak, hogy uralkodása egykor boldog legyen."

"Lehet, mondá a levelező, hogy a gyarnítás onnan ered, mert ön nem a legjobb viszonyban van Milán királlyal."

"Milán királyt úgy szeretem, mint saját famat, választás a metropolita. De uralkodásának utolsó éveiben rossz tanácsadói voltak, nem hallgattak a nép szavára és a jó tanácsra. Ha ennek következtében el is idegenedtem személyétől, azért a dinasztianak nem vagyok ellenséges."

"Milán királyi válogóról a metropolita így nyilatkozott: "En a válogór fölfogását a hírlapokból ismerem és azokat sokat költök én sem tudok. Milánnak tagadhatatlannal az volt egyik legnagyobb hibája, hogy ezt az ügyet a végletek vité. De mitán egy fél részről sem törtétek újabb lépések, az egyháza nem foglalkozhat ezzel a kellemetlen ügygel. Míg mindig nem adtam fel a reményt, hogy egyszer fog létrejönni. Milán állhatatlan természetű ember, de a ideg külső alatt, úgy véleljk, jó szív dobog. Ép azért, mert állhatatlan, megeshetik, hogy egy szép napon belátna a hibáit. Öszintén beképülése Natálieval nemcsak az ország, de az új király érdekében is föltötte kívánatos lenne. Egy új hitet idek nem nélkülözhetik az anya szeretőit, vezetőket, Reggelől eszt csak azt hallja: efélség, de tudnia kell azt is, hogy ő nemcsak feleség, hanem hit is. Beleje kell oltani a családias érzést és erre csak az anya képes. Natálie királynéknak tartozkodnia kellene a politikától, de az állam érdeke kívánja meg, hogy itt legyen s felvilágosítsa le nevelését. Fellette ajánlatos lenne, ha Milán király, kinek jogai az alkalmán által biztosítva vannak, elmenőre ez a házasság kívánatos."

"Öszintén megvallva, esodálom föltszelendőség munkáimra." — válaszoltam én, — s hogy a mellett az élénk érdeklődés mellett, melyet honi egyháza legkisebb ügye iránt is tanúsít, országá politikai viszonyait is teljes figyelemmel kísérek, és, a mint ahogyan, azokon jelentős befolyást is gyakorolok." — "Ez oly hű, melyet nem érdemlek. Ez a befolyás"

Amint a világhírű befolyást a hírlapokból ismerem és azokat sokat költök én sem tudok. Milánnak tagadhatatlannal az volt egyik legnagyobb hibája, hogy ezt az ügyet a végletek vité. De mitán egy fél részről sem törtétek újabb lépések, az egyháza nem foglalkozhat ezzel a kellemetlen ügygel. Míg mindig nem adtam fel a reményt, hogy egyszer fog létrejönni. Milán állhatatlan természetű ember, de a ideg külső alatt, úgy véleljk, jó szív dobog. Ép azért, mert állhatatlan, megeshetik, hogy egy szép napon belátna a hibáit. Öszintén beképülése Natálieval nemcsak az ország, de az új király érdekében is föltötte kívánatos lenne. Egy új hitet idek nem nélkülözhetik az anya szeretőit, vezetőket, Reggelől eszt csak azt hallja: efélség, de tudnia kell azt is, hogy ő nemcsak feleség, hanem hit is. Beleje kell oltani a családias érzést és erre csak az anya képes. Natálie királynéknak tartozkodnia kellene a politikától, de az állam érdeke kívánja meg, hogy itt legyen s felvilágosítsa le nevelését. Fellette ajánlatos lenne, ha Milán király, kinek jogai az alkalmán által biztosítva vannak, elmenőre ez a házasság kívánatos."

Milán, Szerbia volt királyi konstantinápolyi követségén egy konstantinápolyi távirat meg a következőket jelent: Milán konstantinápolyból való távozása alkalmával föltöttebb szívesen bucsuzott el a szultántól. Anna számos ajándék között, melyet az esküvőre a szultántól kaptól, van néhány értékes arabs men is. Az utóbbi napokban az esküvőre az összes nagykövetségeket, valamint a diplomácia által személyesen ismert többi tagjait is becsulotgatásával tisztelte meg. Milán — mint hírlak — szeptember hó



hogy az orosz ezredes nagyon jól érezte magát Nesz-

Uj zsidótelepma lesz Eger városának. Mint

Telefon Temesváron. A kereskedelmi miniszter

Öngyilkos jockey című újságonkunkban

A szorb rablóbandák száma jóval nagyobb,

A fűrészkézl. A balaton-jurédi fűrészek

Az apácza sorsa. Veleklámban nagyon

A 430.000 forintos ternó. A temesvári

Szenecenioldoni járt turista. Bermből

Véres szerelmi dráma színhelye volt a

Országos vihar. Szerdán délután erős vihar

Egy millióegyzserezer Boulanger-kép.

Nagy távvez. Alsójáról írják, hogy

Az orléáni roviátársulat érdekes felolvasást

gyászos emlékek napok közé fogják

A dorusiai templom tornyának javítása

A fűrészkézl. A balaton-jurédi fűrészek

Az apácza sorsa. Veleklámban nagyon

A 430.000 forintos ternó. A temesvári

Szenecenioldoni járt turista. Bermből

Véres szerelmi dráma színhelye volt a

Országos vihar. Szerdán délután erős vihar

Egy millióegyzserezer Boulanger-kép.

Nagy távvez. Alsójáról írják, hogy

hicsavarta, a szőlők között levő dinnéket

A dorusiai templom tornyának javítása

A fűrészkézl. A balaton-jurédi fűrészek

Az apácza sorsa. Veleklámban nagyon

A 430.000 forintos ternó. A temesvári

Szenecenioldoni járt turista. Bermből

Véres szerelmi dráma színhelye volt a

Országos vihar. Szerdán délután erős vihar

Egy millióegyzserezer Boulanger-kép.

Nagy távvez. Alsójáról írják, hogy

Mohácson szerdán délután félelmezők

A dorusiai templom tornyának javítása

A fűrészkézl. A balaton-jurédi fűrészek

Az apácza sorsa. Veleklámban nagyon

A 430.000 forintos ternó. A temesvári

Szenecenioldoni járt turista. Bermből

Véres szerelmi dráma színhelye volt a

Országos vihar. Szerdán délután erős vihar

Egy millióegyzserezer Boulanger-kép.

Nagy távvez. Alsójáról írják, hogy

Az ablakok ezrével pusztultak el. Némelyik

A dorusiai templom tornyának javítása

A fűrészkézl. A balaton-jurédi fűrészek

Az apácza sorsa. Veleklámban nagyon

A 430.000 forintos ternó. A temesvári

Szenecenioldoni járt turista. Bermből

Véres szerelmi dráma színhelye volt a

Országos vihar. Szerdán délután erős vihar

Egy millióegyzserezer Boulanger-kép.

Nagy távvez. Alsójáról írják, hogy

hogy Fity a választásnak

A fűrészkézl. A balaton-jurédi fűrészek

Az apácza sorsa. Veleklámban nagyon

A 430.000 forintos ternó. A temesvári

Szenecenioldoni járt turista. Bermből

Véres szerelmi dráma színhelye volt a

Országos vihar. Szerdán délután erős vihar

Egy millióegyzserezer Boulanger-kép.

Nagy távvez. Alsójáról írják, hogy

Az orléáni roviátársulat érdekes felolvasást

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Kitüntetett magyar ifjak. A müncheni képző-

A városligeti színházban hónap és vasárnap

A debreczeni daleylet hangversenye Brassó-

Gerste-Komloz német nyelvészor lépett fel

A bayreuthi előadásokat, mint mai

SPORT.

Az eposmi Derbyben a napokban lezárók

Népesedési mozgalom a fővárosban. Az 1889

Miniszteri jóváhagyások. A belügyminis-

Az ideli adókövetés és előírás befizetése

A szánlelei gyermekteljes-egyesület

Az orléáni roviátársulat érdekes felolvasást

Az orléáni roviátársulat érdekes felolvasást





Külföldi áruárak táblája.

Az áruárak átlagát tekintve 100 márkára vonatkozóan 1889. július 26-án.

Table with columns for 'Áru', 'Ár', 'Mennyiség', 'Egység', 'Mennyiség', 'Egység'. Includes sections for 'PARIS', 'BERLIN', 'STETTIN', 'KÖLN', 'BOROSZLO'.

Rima-Szombat, (Gömörmegye), július 25. (Az Egyetértés tudósítása.)

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Ujvárad (Komárommegye), július 25. (Az Egyetértés tudósítása.)

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Begány (Gömörmegye), július 25. (Az Egyetértés tudósítása.)

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Borjávásár, július 25. (Az Egyetértés tudósítása.)

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Nemzeti múzeum: kórtár d. e. 9. d. u. 1. Többi társai 60 k. belépti díj mellett megtekinthető.

Orosz táncművészek a budai állami tanítóképző intézet épületében...

Fehérvári egyesület (V. ker. Eötvös- és Komáromi utcák sarkán 12. sz. az.) megtekinthető...

Nyilvános könyvtárak zárva. Svábhegyre fogóvezeték vasút indul...

Margitsziget, Naponta 6 óráig, este 10 óráig, szombat, vasárnap és ünnepnapokon...

Kivonat a hírv. lap jul. 26-ki számából. Arveresek a fővárosban...

Arveresek a vidéken. Szóri Mihály 1246 ftr. becs. ingatl. szent. 23. Lippa...

Borjávásár, július 25. (Az Egyetértés tudósítása.) Az országban július 25-én...

Borjávásár, július 25. (Az Egyetértés tudósítása.) Az országban július 25-én...

Nemzeti szálló.

Mr. H. Csenger, Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

London szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Pannónia szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Elhalott névsora 1889. július 26.

Scheibel K. 64 k. vez. II. k. temetőben. Gombos J. 64 k. vez. II. k. temetőben...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Augusztus 17-ig zárva. M. KIR. OPERAHÁZ. Augusztus 17-ig zárva.

VÁROSLIGETI NYÁRI SZÍNHÁZ. Augusztus 15-ig zárva. Szünetnapok: Feld Zsigmond.

Orpheus a pokolban. Operette 4 képből. Szünetnapok: a Krisztinavárosban.

BUDAI SZINKÖR. Augusztus 17-ig zárva. Operette 3 felvonásban.

Wulf Ede circusza az állatkertben. Ma nagy diszeloadás. Figyelemre méltó!

Előbuda pesti nyári Orpheum. Augusztus 17-ig zárva. Nagymegyei utca 17. sz. alatt.

Walter Póth szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Hungaria szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Magyar királyi szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Holtvári Continental. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Aranyas szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Magyar királyi szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Holtvári Continental. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Aranyas szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Magyar királyi szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Holtvári Continental. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Aranyas szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Magyar királyi szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Holtvári Continental. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Aranyas szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Magyar királyi szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Holtvári Continental. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Aranyas szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Állomások

Table with columns for 'Állomás', 'Távolság', 'Idő', 'Járat'. Lists stations like Sopron, Győr, Székesfehérvár, Pécs, etc.

Vízjárás, 1889. július 26-án.

Table with columns for 'Állomás', 'Vízjárás', 'Idő'. Lists waterway routes and schedules.

Közlekedési útmutató.

Magyar Kir. Államvasutak Rt. Közlekedési útmutatója...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Borjávásár. Budapest, jul. 26. (Braun Antal jelentése az Egyetértés számára)...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

A gazdasági hadsereg ellátási szövetkezetek működéséről...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

BORÁSZAT.

Filozofia-kongresszus és borászati tanulmánykör. Széchenyi Gyula gróf...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

Az országban július 25-én a borsárak által eladott borsárak...

FELELŐSZERKESZTŐ: Csávoszky Lajos.

IDEGENEK NÉVSORA.

Marchall-szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Magyar királyi szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Holtvári Continental. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Aranyas szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Magyar királyi szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Holtvári Continental. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Aranyas szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Magyar királyi szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Holtvári Continental. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Aranyas szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Magyar királyi szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Holtvári Continental. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Aranyas szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Magyar királyi szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Holtvári Continental. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Aranyas szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Magyar királyi szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Holtvári Continental. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Aranyas szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Magyar királyi szálló. Mr. J. Csenger, Mr. J. Csenger...

Magyar Kir. Államvasutak Rt. Közlekedési útmutatója.

Magyar Kir. Államvasutak Rt. Közlekedési útmutatója...

Magyar Kir. Államvasutak Rt. Közlekedési útmutatója...

Magyar Kir. Államvasutak Rt. Közlekedési útmutatója...

Magyar Kir. Államvasutak Rt. Közlekedési útmutatója...

Magyar Kir. Államvasutak Rt. Közlekedési útmutatója...

Magyar Kir. Államvasutak Rt. Közlekedési útmutatója...

Magyar Kir. Államvasutak Rt. Közlekedési útmutatója...

Magyar Kir. Államvasutak Rt. Közlekedési útmutatója...

Magyar Kir. Államvasutak Rt. Közlekedési útmutatója...

Magyar Kir. Államvasutak Rt. Közlekedési útmutatója...

Magyar Kir. Államvasutak Rt. Közlekedési útmutatója...

Magyar Kir. Államvasutak Rt. Közlekedési útmutatója...

Magyar Kir. Államvasutak Rt. Közlekedési útmutatója...

Magyar Kir. Államvasutak Rt. Közlekedési útmutatója...

Magyar Kir. Államvasutak Rt. Közlekedési útmutatója...

Magyar Kir. Államvasutak Rt. Közlekedési útmutatója...

Magyar Kir. Államvasutak Rt. Közlekedési útmutatója...

Magyar Kir. Államvasutak Rt. Közlekedési útmutatója...

Magyar Kir. Államvasutak Rt. Közlekedési útmutatója...

